
 

STŘEDOVÁ SOUMĚRNOST 

 

1) Ve středové souměrnosti se středem S narýsuj obraz trojúhelníku. 
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2) Dorýsuj rovnostranný trojúhelník PQR o délce 4 cm. Sestroj jeho výšky a jejich průsečík označ V. 

Narýsuj obraz trojúhelníku ve středové souměrnosti se středem V. 
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   P 4cm              Q 

 

3) Napiš pod geometrický útvar , zda je či není středově souměrný. 
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4) Zobraz písmeno F v osové souměrnosti s osou o, pak ve středové souměrnosti v bodě S a na závěr 

opět ve středové souměrnosti se středem v bodě S
´
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